省内

城市晚春 | 亞姓里西 【**八**日

乘"数"而上活力迸发

-白山市江源区大力培育电商产业记事

"朋友们,下午好!今天咱们直播间里的松花砚以紫、绿、黑、黄等颜色为主,先来看这方紫色的砚台……" "这块料子是松花石中比较特殊的一款,敲击有金属之声。"……姜丰松花石馆总经理姜丰每天都会开两场直播,凭借松花石的独特魅力和文化底蕴,吸引了众多网友的关注与喜爱。

位于白山市江源区的长白山松花 石博物馆一楼的松花石交易中心内, 聚集着数十家松花石、松花砚经营商 户。姜丰松花石馆便是其中之一。

在这个信息化飞速发展的时代 直播已成为连接商家与消费者的新桥 梁。在姜丰的直播间里,松花砚很受 欢迎。"松花砚名气大、能吸引人只是 一方面。更重要的是松花石做出来的 砚台本身质地好、样式新颖、寓意深 远,能够满足不同消费者的需求。"据 姜丰介绍,直播间不仅在线上取得了 不俗的业绩,年销售额成功突破100 万元大关,而且凭借其强大的辐射效 应还极大地促进了线下市场的繁荣。 "通过直播平台的推广与互动,茶海、 摆件等大额大件商品的线下销售及个 性化订制业务也势头强劲,成绩斐然, 这进一步彰显了直播带货的强大影响 力和市场潜力。

新引擎带动新发展,新电商释放新活力。白山市江源区因时制宜、因地制宜,积极抢占电商产业新赛道,创建电商直播创业孵化基地,扶持公司和个人电商,推动线上销售与线下生产相结合,促进全区数字经济和实体经济深度融合。共同发展。

总面积1000多平方米的江源电商直播孵化基地里,有30个现代化直播间。经过专业直播培训后,基地利用30余家主流新媒体合作平台资源,对网红电商、演艺直播人才、优秀主播提供免费流量推送,实现多元化直播带货

基地对在孵企业实行"保姆式"服务,确保企业孵化成功,目前已孵化成型企业28家。他们对已孵化成型的企业进行一对一跟踪服务,保证企业能够良好有序地运作,为促进传统销售方式转型升级打好基础。

提品质、增品种、创品牌。为打造 江源特色农副产品直播品牌,基地组 织域内农副产品企业、优秀带货主播 参加各类农特产品展销会,并把独具 特色的农产品,以电商平台为载体积 极开展推广,支持企业拓展多形式交 易渠道,努力打造新型电商农产品集 聚地。山野菜、榛蘑、黑木耳、蜂蜜、人 参,以及百姓手中零散农作物等,经过基地培训的主播推荐,销往全国各地。

从2019年开始聚集志同道合的伙伴开展跑山直播,春天山野菜、夏天中草药、秋天野生菌、冬天肾精茶……"来了大哥"团队用真诚和朴实的情感得到400多万粉丝的认可。团队从最初的几人增加到40多人,业务也由采到什么卖什么发展成白山市最大的纯野生山货销售窗口之一。他们在应时应季收购山货期间,还能带动周边数百名农民增收。

在全区各部门的帮扶下,"来了大哥"团队不仅建成了直播基地,还先后建成山野菜包装和深加工两家工厂,形成了产业链运营模式,并创建"林野佳品"品牌,确保了事业的可持续发展。目前,团队已与7个村、4个合作社达成合作。"达到'我为窗口、共同进步'的愿景,将是团队对江源区最好的回报。"总经理张伟说。

在江源区大力培育电商产业的进程中,小小的直播间释放出数字经济的蓬勃活力。从平台的搭建到人才的培育,从政策的扶持到市场的拓展,每一步都凝聚着智慧与汗水,为经济增长注入了强劲的新动能。

吉林日报记者 金泽文 高源



近日,我省各大清雪场陆续开极。吉林市万科松花湖清雪场现已开放夜清模式,让清雪爱好者可以全天候享受清雪带 来的乐趣。

吉林市中小雪场争相推出"升级版"

新雪季已经拉开了大幕。"雾凇之都滑雪天堂"吉林市除了北大湖和万科松花湖两大滑雪场外,其他7个中小型滑雪场也陆续开板,并有了不少新变化。近日,记者走进吉林市城区内多个滑雪场,零距离体验他们"升级版"的新亮点。

在位于船营区大绥河镇小绥河村的吉雪滑雪场,周末这几天停车场内停满了大巴和私家车。在一楼雪具大厅,各年龄段的滑雪爱好者分别聚集在不同的区域,有的询问价格,有的租赁雪服,有的正在换全身的装备。

吉雪滑雪场从11月23日开始接待雪友,目前已经开放了初级道和中级道,日均到场游客700人次左右,12月7日起开放全部9条雪道。雪场运营部负责人齐昕介绍:"新雪季,雪场

增加了滑雪器材及配套装备,雪道新增休息座椅,还有文创打卡点供游客打卡拍照。我们还对娱雪区进行提档升级,增加雪地足球、雪地保龄球等娱雪配套项目,提升品质,价格不变。"

位于吉林市丰满区江南乡的纳美山谷滑雪场于11月30日开板。新雪季,该雪场重点打造"滑雪+教学+戏雪"的冰雪一站式体验地,包括中、初级雪道和儿童滑雪教学区,为各年龄段的滑雪爱好者提供美好的滑雪

今年,纳美山谷的雪圈乐园升级,规划设计8条趣味雪圈道,其中两条长度达500米,可以穿越树林区。纳美山谷企划部经理王阳告诉记者,他们增加拍照打卡景观冰瀑,还有雪

舞、雪地露营、雪地动力乐园、冰上乐园、骑马互动等丰富精彩的互动活动。现在,滑雪场每天能接待游客约1000人次。

从榆树过来的王冬梅一家滑完雪,又在马丁庄园内的马车餐厅里吃起了热腾腾的火锅。她说,没想到纳美山谷不仅能滑雪,还有这样的网红打卡点,就像是来到了童话世界。

据悉,吉林市内的铭山绿洲滑雪场、五家山滑雪场、莲花山滑雪场也已经开板;北山四季越野滑雪场正在升级改造,与舒兰301滑雪场一道,预计2015年元旦前开板运营。截至目前,吉林市雪场已开发雪道154条,雪道总面积555.19公顷,雪道总长度156.31公里。

吉林日报记者 李婷 张添奥

长春外国语学校:

让学生尽享体育运动之乐

"挑战自我,突破极限!"12月11日早晨7点,伴随着响亮的口号,沐浴着晨光,长春外国语学校全体师生开始围着操场慢跑,半个小时下来,每个学生都微微出汗,精神头十足。

"每天的体育'晨练'不仅能让学生们活动活动筋骨,提神醒脑,还能让他们一整天都精神饱满,注意力更集中,学习效率自然就上去啦。"长春外国语学校校长王昊说。

上午10点15分,伴随着下课铃声响起,长春外国语学校校园一下子变成了欢乐的海洋。竹竿舞、喊数抱团、抱球接力、搏击操……孩子们在丰富多彩的体育活动中,享受着课间15分钟的快乐。

为了让学生在课间15 分钟玩得充实、玩得有趣, 长春外国语学校开展了多 种多样的体育游戏。"在冬 季,我们组织学生开展堆 雪人、踢毽子、跳绳、打沙 包、篮球、冰雪健身操等活 动。在夏季学期,我们和 学生一起玩翻花绳、拍手 游戏、猜拳蹲起、贴人、'捕 鱼'、飞翔的排球、拳击操 等游戏。"学校艺术体育中 心副主任官宇说,这些活 动不仅活跃了课间氛围, 更增进了学生们之间的感 情,同时达到了锻炼身体 的目的。

学校初二8班李郡怡

说:"课间延长至15分钟, 让我们有更多的时间锻炼 身体、释放压力。"

课间15分钟花样繁 多,"每天一节体育课"同 样精彩。周一开展中长 跑和实心球等耐力与力 量训练,周二进行短跑和 跳绳等速度与灵敏训练, 周三开展体前屈和球类 等柔韧与协调性训练,周 四开展蛙跳和仰卧起坐 等综合体能训练,周五进 行中考项目模拟测试与 体育技能总结巩固 ……天 天不重样,节节有主题, 长春外国语学校创新性 的课程设计和授课形式 满足了学生对优质丰富 体育资源的需求。

同时,长春外国语学校组建了女足、女篮、男篮以及啦啦操等特色体育运动队伍,学校先后荣获吉林省青少年足球锦标赛高中女子组冠军、吉林省青少年女子篮球联赛冠军、吉林省青少年女子篮球联赛政军、吉林省南少年级冠军、吉林省校园啦啦操锦标赛中学组集体花球自选动作一级军等荣誉。

另外,每学期,学校组 织各类校内运动比赛6次 以上,每名学生至少参加 两次比赛,学生参与度达 到100%。多样化的体育 活动,让每一名学生都掌 握了两到三种运动技能, 在每年体育中考体育测 试中,学生优秀率达到 90%以上,学生运动素养 全面提升。

长春外国语学校校长 王昊表示,学校将体育教 育同具有国际竞争力的 创新人才培养相结合,以 体育素养立根基,以综合 素养向未来,努力培养具 有国家精神、国际视野的 高素质人才,实现为党育 人、为国育才的教育目标。

吉林日报记者 刘晓娟

珲春综保区跨境电商 "1210"保税出口业务开通

12月11日,珲春易贸通电子商务有限公司以跨境电商"1210"保税出口模式申报的一批电子产品在珲春综保区顺利通关,标志着我省跨境电商"1210"保税出口业务顺利开通。

居了解,"1210"保税 田了解,"1210"保税 田一是跨境电商人区并强 过电商平台对外分拆通 过电商平台对外分拆通过 "1210"保税出口模式,企 业可将国内货物集货保 保区内存储,依托集款、保 "保税仓储、分拨集散、优同 等功能,极大,服 物流成本、缩短时效,政 有效缓解企业资金出口 提高企业跨境电商出口 是 每九。

争刀。 珲春易贸通电子商务 有限公司主要负责人说, 从消费者下单到商品发货,最快只需要不到24小时。而海外消费者从下订单到收到货物,最快仅需要大约7天。

为确保"1210"保税出口业务顺利落地,珲春海关主动靠前服务,为企业讲解跨境电商政策和通关方式,全面服务企业推进场地建设、账册设立等,指导企业在货物进区和包裹出境时规范申报,确保货物快速通关。

下一步, 珲春海关将依托综保区等开放型功能平台, 持续优化通关服务, 不断推进保税进出口业务 发展, 积极引导我省外贸企业运用跨境电商平台扩展海外市场, 助力跨境电商企业出海发展。

吉林日报记者 王旭 曲镜浔